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SESSÃO ORDINÁRIA  
ATA nº 06/2020 de 17/03/2020 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA DÉCIMA SEGUNDA 

LEGISLATURA. Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniram-se os 

Vereadores da Câmara Municipal de Braga – RS, em Sessão Ordinária, que contou com as seguintes presenças: 

Vereador Presidente Floriano Oliveira Nunes Neto - PP, Secretário da Casa Antônio Carlos Ferreira - PP, e 

Vereadores: Adimir Werner Schmitt – MDB, Bolivar José Della Libera - MDB, Braulio Jacó Winck - PP, Dorival 

Mattos de Morais – PP, Everaldo Mangini – MDB, Gilvani Damiani – PT e João Erton Vigne - PDT. Havendo número 

legal de Vereadores presentes, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e invocando o nome de Deus, abriu 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Primeiramente, foi feita a leitura de uma passagem bíblica pelo Vereador 

Dorival Mattos de Morais. A Ata nº. 05/2020 foi aprovada por unanimidade. Ordem do dia: Leitura dos Pareceres das 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento e de Saúde, Educação e Assistência 

Social; referentes ao Projeto de Lei nº. 028/2020. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo 

manifestações foram postos em votação e aprovados por todos. Leitura do Projeto de Lei nº. 028/2020 – Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial por Superávit Financeiro. Em seguida o Projeto foi 

posto em discussão, não havendo manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Leitura dos Pareceres 

das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Saúde, Educação e Assistência Social; referente ao 

Projeto de Lei nº. 029/2020. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações foram 

postos em votação e aprovados por todos. Leitura do Projeto de Lei nº. 029/2020 – Altera a composição do Conselho 

Municipal de Saúde, e dá outras providências. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo 

manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Ofícios Expedidos: Ofício CV nº. 015 e 016/2020. 

Ofícios Recebidos: Ofício da Brigada Militar e Ofício SEFAZ nº. 003/2020. Em seguida o Presidente fez a prestação de 

contas dos gastos da Câmara no mês de fevereiro: Água – R$ 126,69 (cento e vinte e seis reais e sessenta e nove 

centavos); Energia Elétrica – R$ 201,04 (duzentos e um reais e quatro centavos); Internet – R$ 279,80 (duzentos e setenta 

e nove reais e oitenta centavos) parcelas de Janeiro e Fevereiro; Abase – R$ 2.302,84 (dois mil trezentos e dois reais e 

oitenta e quatro centavos) Jan/Fev; Observador Regional – R$ 800,00 (oitocentos reais) Jan/Fev; Vale Alimentação – R$ 

783,75 (setecentos e oitenta e três reais e setenta e cinco centavos); Subsídios dos Vereadores – R$ 20.486,69 (vinte mil 

quatrocentos e oitenta e seis reais e sessenta e nove centavos); Remunerações dos Funcionários – R$ 17.167,28 

(dezessete mil cento e sessenta e sete reais e vinte e oito centavos); Ipê-Saúde – R$ 979,15 (novecentos e setenta e nove 

reais e quinze centavos); Tarifa Bancária Ipê – R$ 11,86 (onze reais e oitenta e seis centavos); Publicação do Jornal O 

Celeiro – R$ 342,00 (trezentos e quarenta e dois reais); Materiais de Expediente – R$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais); 

Agendas – 15 unidades – R$ 375,00 (trezentos e setenta e cinco reais); Materiais de Consumo – R$ 51,92 (cinquenta e um 

reais e noventa e dois centavos); Padaria Tuti – Coquetel da Audiência Pública – R$ 82,25 (oitenta e dois reais e vinte e 

cinco centavos); Materiais de Limpeza e Higiene – R$ 39,30 (trinta e nove reais e trinta centavos); 04 Cadeiras e 02 

Estantes de aço – R$ 1.894,00 (mil oitocentos e noventa e quatro reais); 02 toners, 01 perfurador, 02 grampeadores e 02 

caixas de grampos – R$ 600,00 (seiscentos reais); Pastas de arquivos (1000 unidades) – R$ 1.142,00 (mil cento e 

quarenta e dois reais); Instalações de Ar condicionado e cortina de ar, além de higienização de ar condicionado – R$ 

1.050,00 (mil cento e cinquenta reais); Serviço de Instalação do Sistema de Som e Conserto do Microfone – R$ 495,00 

(quatrocentos e noventa e cinco reais); 01 Amplificador, 04 caixas de som e materiais de instalações – R$ 2.433,00 (dois 

mil quatrocentos e trinta e três reais). Total de despesas – R$ 51.993,57 (cinquenta e um mil novecentos e noventa e três  

reais e cinquenta e sete centavos). Devoluções para a Prefeitura: Juros da Aplicação Financeira da Câmara – R$ 17,62 

(dezessete reais e sessenta e dois centavos); Reduções para Vale-Alimentação, APAE, CTG e Rodeio – R$ 19.350,00  
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(dezenove mil trezentos e cinquenta reais). Duodécimo Recebido: R$ 57.823,46 (cinquenta e sete mil oitocentos e vinte e 

três reais e quarenta e seis centavos). Explicações Pessoais: O Vereador Dorival saudou a todos, iniciou agradecendo 

ao Presidente pelo pedido que fez na sessão anterior e que foi dado andamento através de ofício para o Poder Executivo. 

Sobre o Ofício mandado pelo Comandante do Pelotão da Brigada de Campo Novo, disse que sempre reconheceu o 

trabalho dos mesmos, mas que acreditava que também poderiam existir críticas que fossem para o progresso dos 

trabalhos desenvolvidos no município. Ressaltou que sempre pedia a Deus que protegesse esses trabalhadores 

responsáveis pela segurança pública. Disse que às vezes era mal interpretado, mas que o Comandante descreveu no 

ofício de que ele deveria ir até a Brigada Militar, mas que acreditava que não era seu interesse e sim da Brigada, porque 

quando veio o Projeto de Lei para a Casa deveria ter comparecido alguém da Brigada na Sessão em que foi votado e 

ressaltou que concordava plenamente com o que estava escrito em partes do ofício. Contou que em certa ocasião estava 

um carro abandonado a cerca de 500 metros de sua Casa, tendo passado um período e ninguém foi busca-lo, dirigiu-se até 

a Delegacia de Polícia registrar o fato, sendo que falou com a Denise e a mesma disse que não poderia registrar a 

ocorrência sem o número da placa do veículo. Diante disso, disse que deixaria registrado verbalmente o ocorrido, pois não 

voltaria até o local buscar o número da placa. Ressaltou que passou três dias e o carro ainda continuava no mesmo local. 

Disse que todos tinham conhecimento dos roubos de carro que aconteciam e em virtude disso havia ido registrar tal 

ocorrência. Continuou contando que após quatro dias, quando estava trabalhando em seu terreno, viu a Brigada se 

dirigindo até o local, pegando assim sua moto e se dirigindo para lá, sendo que estava também chegando no local um índio 

da área indígena que se disse dono do carro. Falou que quando parou no local um dos policiais veio perguntar o que o 

mesmo queria ali e relatou a ele que estava preocupado com aquela situação como morador daquele local e Vereador. O 

Policial então o atuou e disse que iria registrar uma infração por o mesmo estar pilotando a moto de chinelos, e reconheceu 

que estava errado. Enquanto estava no local os homens que estavam lá para buscar o veículo perguntaram se era ele que 

tinha ligado para a Brigada Militar em decorrência do veículo. Disse que não havia ligado para a Brigada, tendo apenas ido 

até a Delegacia de Polícia avisar que tinha um carro abandonado na sua Localidade. Ressaltou que muitos motoqueiros 

que estavam na estrada enxergavam a Brigada e voltavam, e os policiais lhe disseram que não podiam ir atrás porque o 

veículo da Brigada estava irregular. Disse que deveria ter lei para todos, sendo que se a Brigada poderia andar dessa 

forma, todos poderiam. Concordou com o Comandante de que poderia ter se equivocado em alguma coisa que disse na 

sessão anterior, mas que acreditava que poderiam conversar e trocar ideias, e desejava um bom trabalho a Brigada Militar. 

Finalizou dizendo que quando defendia alguma categoria sempre ficava de mal com alguém, mas que foi eleito para isso, 

para defender os direitos das pessoas e se colocava a disposição de todos sempre, principalmente dos menos favorecidos. 

Antes de Finalizar o Presidente disse que todos sabiam da situação em que se encontrava o País e que ocorreu uma 

reunião da Amuceleiro o qual foi determinado que fossem cancelados todos os eventos e reuniões por quinze dias e que as 

escolas também iriam fechar, sendo que os pais que pudessem ficar em casa com seus filhos, recomendava-se que 

ficassem e que a Casa também tomaria as precauções, sendo que todos deveriam fazer sua parte. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, e às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, em nome de Deus 

encerrou os trabalhos da presente Sessão Ordinária. PLENÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRAGA-RS, 16 DE 

MARÇO DE 2020. 

  

 

                                                                                                        Ver. FLORIANO OLIVEIRA NUNES NETO  

                                                                        Presidente do Legislativo 

                   Ver. ANTÔNIO CARLOS FERREIRA  

                                        1º Secretário 


